

太仓司法考察团

来我县考察交流

本报讯 1月18日下午，太仓市司法局局长顾潇军率考察团来我县考察交流，县委副书记、太仓工业园区党委书记徐志豪，县委常委、政法委书记陈永祥以及县司法局相关负责人陪同。

考察团先后深入到我县的百禄镇司法所、民主法治示范村新安镇硕项村和公共法律服务中心进行实地参观考察。顾潇军说，灌南县高度重视公共法律服务体系建设，政府主导作用发挥成效显著，公共法律服务基础扎实，各部门特别是基层法律服务单位，为群众做了大量工作，探索了很多合法规范、可操作性强、有实效的经验和做法，公共法律服务工作贴近基层、贴近实

际、贴近群众。考察团将认真学习灌南县的好经验、好做法，努力促进两地公共法律服务体系建设取得新的更大的成绩。

座谈会上，陈永祥对太仓司法考察团的到来以及传经送宝表示热烈地欢迎。他指出，自我县和太仓两地南北共建交流以来，灌南的城市建设、经济发展等都有了长足的进步。两地的司法工作在全省乃至全国都走在前列，希望双方通过南北挂钩合作的良好基础，激发出更多的成果。

双方还就《太仓市司法局灌南县司法局关于构建公共法律服务联合会的倡议》和《太仓市司法局灌南县司法局关于缔结友好共建单位协议书》进行了签约。

(王千 朱玲玲)

省红十字会领导

来灌开展“博爱送万家”走访慰问活动

本报讯 11月19日上午，省红十字会副会长徐国林在市县红十字会负责人的陪同下，赴我县开展“博爱送万家”走访慰问活动。副县长张文艳陪同。

徐国林一行深入新安镇武亚东、郑玉梅、刘艳梅3个困难户家庭，详细了解他们的身体情况、收入情况和生活状况，并提前送去了新年的祝福，还给每户家庭送上了慰问金和慰问品。鼓励他们要在党和政府及社会各

界的帮助下，树立战胜疾病、积极向上、乐观生活的信心。

之后，徐国林一行实地查看了新安镇东社区、县第一人民医院，了解了我县红十字会的建设工作。徐国林充分肯定了我县红十字会建设以来取得的成绩，要求县红十字会要结合当前健康脱贫工作，做好、做实、做出成效，扎实为基层群众服务。

(夏丹华)

我县开展城区安全生产大检查活动

本报讯 1月18日下午，副县长、公安局局长殷旭明带领县安监、公安、消防等部门负责人对我县城区安全生产工作进行检查。

殷旭明一行先后来到世纪缘宾馆、乐购超市、惠泽加油站、恒泰液化气有限公司等地进行深入检查，查看各场所安全检查台账、消防设施是否完备、工作人员是否操作规范等。在检查过程中，殷旭明再三叮嘱企业负责人要严格规范管理，及时对存在不到位的问题进行整改，全力做好各项安全工作。

(赵占成)

会主义思想的指引下，在省市党委政府的正确领导下，只要我们勇于担当历史使命，坚持不懈共同奋斗，扶贫开发的步伐一定会越迈越坚实，跨越发展的路子一定会越走越宽广，人民群众的生活一定会越来越幸福。让我们不忘初心、不辱使命、不负韶华，共同迎接打赢脱贫攻坚战、高水平全面建成小康社会的那一刻！

美好梦想在前方，一路好歌伴君行。同志们，亲爱的战友们，灌南人民感谢你们！80万父老乡亲时刻欢迎你们！心中有太多的话想说，千言万语化作一句祝福，衷心祝愿帮扶工作队的全体队员们、后方单位的各位领导和同志们，身体健康、工作顺利、家庭幸福、万事如意！

(上接一版)

同志们，前行的道路充满光明，让我们道一声祝福。相见时难别亦难。两年前，是我把帮扶工作队的同志们接进灌南的大门；两年来，你们和全县干部一起工作生活，共同扶贫创业，结下了深厚的感情和友谊；然而天下没有不散的宴席，你们很快就要和曾经激情奋斗过的这片热土，和曾经朝夕相处的父老乡亲，和曾经并肩战斗的同志兄弟分别，各自踏上新的征途。两年帮扶路、一生灌南情，在即将挥手告别之际，难舍难分之情溢于言表，让我们不说再见，让我们互道珍重，让我们真诚祝福！前进的道路上仍会有风霜雪雨，但终究会看到绚丽彩虹，我们坚信，在习近平新时代中国特色社

从“输血”到“造血”从“阶段性”到“可持续”

产业富民，铺设精准脱贫路

据《新华日报》讯 去年12月26日，记者来到灌南县北陈集镇港嘴村采访，巧遇51岁的羊倌孙可华正在照看200只羊。“多亏了县里的农业产业富民政策。”老孙喜滋滋地告诉记者，这些羊他没花一分钱，场地、小羊、饲料都由养殖场提供，他平时只需来这里进行日常照料。现在平均每只羊已长到四五十公斤，下个月就能出栏了。“一只羊能赚四五十块钱，一年要养两三批呢。”老孙说，自己边务农边养羊，这些羊每月能带给他两三千元的额外收入。

去年9月，省农委启动干部挂钩、南北挂钩、科技挂钩、企业挂钩，项目清单、政策清单的“四挂钩两清单”机制，助力省重点帮扶县精准脱贫，12名省农委负责人分别挂钩一个省重点帮扶县，

24名省农委机关处级干部分别挂钩一个农业特色小镇，10名年轻干部分别挂钩一个经济薄弱村，结合重点帮扶县的资源条件和农业产业实际，在最短时间内孵化一批经济效益高、带动面广的农业富民产业。

灌南县农委党委委员王新华介绍，由省农委牵头，灌南县大力实施的农业产业富民帮扶项目，确定养羊、葡萄种植、食用菌产业、淮山药和稻渔综合种养等产业富民方向。县农委组织人员挂钩全县11个乡镇，培育壮大优势主导产业，辐射带动新型农业经营主体和经济薄弱村的农民增收致富。山羊养殖作为该县的富民帮扶项目之一，由县农业部门和当地农业技术专家组成产业发展服务队，专门指导产业富民项目的实施

和开展。昆港山羊养殖场场长孙建说，他准备扩建5个羊圈，增加2000平方米的养殖规模，让更多农户学习养羊，创造更多的利润。

除了山羊养殖，灌南县的食用菌产业也蓬勃发展。县里正在打造的蘑菇小镇，拥有食用菌工厂39家，其中8家为省级龙头企业。小镇以“企业+合作社+基地+农户”模式，辐射带动周边农民参与食用菌生产，构建起有效的联农带农和投资分红机制，农民年增收15%，人均可支配收入高于本县平均水平20%以上，带动周边村庄上万妇女就业。

滨海县把富民与农业结构调整、发展村镇经济结合起来，扩大脱贫受益面。东坎镇吕滩村副书记吕岩松说，省委驻滨帮扶工作队援助40万元基金，完

善当地畜禽合作社的基础设施。“以前我们合作社主要养盐城本地的特色草鸡，今年在帮扶工作队的帮助下引进市场效益更好的新产品。”滨海农工办黄文军介绍说。

为助推省重点帮扶县精准脱贫，省农委制定两个帮扶清单，一是项目清单，安排1.02亿元专项资金，支持12个省重点帮扶县建设76个农业产业富民项目，预计可带动2000多户低收入户和40多个经济薄弱村增收；二是政策清单，争取23项帮扶政策，涉及中央和省级财政资金9.6亿元，促进12个省重点帮扶县“三农”发展。

依靠产业项目带动，我省扶贫正经历着从“输血”到“造血”、从“阶段性”到“可持续”的转变。



近日，灌南228国道灌江口大桥超限检测站工程顺利封顶，这标志着该项目主体工程完工，下一步将开展场外工程招标，预计今年上半年将正式投入使用，届时可24小时监控过往超限超载车辆，保护大桥安全。

228国道是我国东部沿海高等级免费公路，交通运输十分繁忙。因重载车辆较多，对公路桥梁安全运营造成很大威胁，为了避免超限超载车辆上路上桥行驶破坏桥梁梁安全，防止发生重特大交通事故，公路部门决定，在灌江口大桥两侧建设固定超限检测站，建成后与公安部门联合开展超限车辆检测。为早日建成投入使用，自2017年10月开工以来，建设单位克服困难，在确保安全、质量的同时，狠抓进度管理，力争提前堵截超限运输车辆，以保护大桥安全万无一失。

(贺建东 摄)

田楼镇为26个村(社区)党组织配发党旗党徽

本报讯 1月18日，田楼镇党委为全镇26个村(社区)党支部各配发一面同一尺寸的标准党旗，并以党支部为单位向全体共产党员发放党徽。

为进一步增强党的观念和党员意识，推动全镇冬训工作扎实有效开展，该镇党委要求各党支部在冬训期间都要组织全体党员开展重温入党誓词、学习党章活动，以此不断强化党员的党性意识、担当意识、公仆意识，让每一名党员受到一次深刻的党性洗礼，将广大党员紧紧凝聚在鲜红

的党旗下，充分发挥党组织战斗堡垒作用和党员先锋模范带头作用，真正让“党旗飘起来、党徽戴起来、党员动起来”。

“今天，我戴着党徽在党旗下重温入党誓词，感觉无比自豪，从此以后，我将时刻牢记全心全意为人民服务的宗旨，以党员的标准严格要求自己，以党员的先进性鞭策激励自己，深刻反省和查找自身存在的问题，并加以整改，努力争做合格党员。”田楼村党支部书记夏侯俊对笔者说。

(王华 孙莹莹)

汤沟镇做好农村土地承包经营权确权登记颁证“回头看”工作

本报讯 为切实做好农村土地承包经营权确权登记颁证“回头看”工作，近日，汤沟镇召开农村土地承包经营权确权登记颁证“回头看”工作部署会，镇分管领导、各村分工干部、党总支书记、村委会主任、会计，参加会议。

会议对农村土地承包经营权确权登记颁证的前期工作进行了总结，并下发了《汤沟镇关于切实做好农村土地承包经营权确权登记颁证“回头看”工作的通知》，并就做好下一步工作提出几点要求：一是注重政策宣传。强化政策引导，提高政策的知晓率和农民群众参

与确权纠错纠偏的积极性。结合确权工作“回头看”，集中开展矛盾纠纷排查和化解，维护农户权益。二是注重时间节点。1月20日前，村民小组对照7个方面进行自查自检。1月底前，各村要对各小组的完成情况进行抽查，并完成村级自查自检。镇在3月底前完成自查自检。三是注重档案留存。紧紧抓住春节来临外出人员大量返乡的黄金时期，集中人力和时间，逐组、逐户进行核实整改。对于在回头看过程中的各项工作，要留下痕迹，留有文字、照片资料等佐证材料，确保有据可查、有迹可循。(刘冬梅)

灌南县第一人民医院

五大惠民优惠 十大惠民政策 让灌南百姓看病不再贵

报销90%。

二是门诊大病优惠

在我院门诊就诊的重大疾病患者，实时结报，报销比例按可报费用85%计算，比县内其它二级医院多报销15%。新农合规定的重大疾病包括：肺癌、食管癌、结肠癌、直肠癌、终末期肾病、乳腺癌、宫颈癌、尿毒症、重症肝炎等。

三是传染病全免优惠

无其他并发症的传染病患者医

疗费用实行100%报销。法定传染病包括：肺结核、病毒性肝炎(慢性肝炎)、麻疹、痢疾、猩红热等26种。

四是药品零差价优惠

根据市医改办及物价、人社、卫生主管部门安排部署，我院于2014年12月31日起全面实施药品零差率销售，即药品购进多少钱，销售价也是多少钱。

五是中草药优惠

我院新农合门诊中草药45%报销。

十大惠民政策

1.减免部分普通门诊挂号费。

2.急诊患者开通“绿色通道”，实行“三先三后”制。

3.免费开通与市一院本部的远程会诊。

4.免费为患者的影像(拍片)、化验等资料，提供市一院专家咨询服务。

5.定期免费为贫困留守儿童、“空巢”老人提供特殊疾病的手术(详情关注灌南县第一人民医院网站)

6.灌南县第一人民医院与市一院实现医疗设备与技术共享，就诊者由灌南县第一人民医院转往市一院检查的，可免除挂号费，优先检查。

7.市一院转诊到灌南县第一人民医院的患者，享有市一院同样专家的诊治。

8.在灌南县第一人民医院就诊的患者，床位费享受优惠。

9.享受最低的药品价格。

10.享受最高的住院报销比例，县内其它二级医院多报销15%。

花二级医院的费用享三甲综合医院的医疗服务

中国邮政储蓄银行
POSTAL SAVINGS BANK OF CHINA

便捷贷

个人信用消费贷款 无需抵押 一“诺”万金 最高可贷50万元
个人消费贷款 额度充裕 手续简便 最高可贷300万元
个人经营性贷款 一次授信 十年有效 最高可贷1000万元
个人二手房贷款 审批快速 利率优惠 最高可贷500万元
小企业贷款 担保灵活 额度循环 最高可贷2000万元
小额贷款 快速放款 无需抵质押 最高可贷20万元

服务监督热线：83890020

详情请咨询邮政储蓄银行灌南县支行各网点：
营业部：83890988 苏州路支行：83292958 堆沟港镇支行：83633288
张店服务点：83695580 百禄镇服务点：83895580 长茂镇服务点：83706222
孟兴庄镇服务点：83295580

